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                                                                                                                               کمیت های اصلی را مشخص کنید.-1

                                                                                                –جرم  -فشار  –طول  -زمان  –رعت س -وزن              

 

  1                     واحد یا یکای کمیت های زیر را بنویسید.                                                                                         -2

 الف( فشار                                         پ( انرژی جنبشی

 جاییت( جا ب         ب( چگالی                               

 2                   اعداد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید.                                                                                       -3

                           0/00321 )ب                                                     0444الف(

 0/02353ت(                                                       42/5پ( 

                 57/4هر میکرو قرن چند ثانیه است؟ )به صورت زنجیره ای(    -0

                                                                     

 

 1                                                                                                                                جا های خالی را پر کنید. -7

 آن هم               می شود. الف( هرچه انرژی جنبشی جسمی افزایش یابد سرعت 

 می یابد.          ب( هرگاه جسمی پایین می اید انرزی پتانسیل آن        

 پ( فشار به شکل ظرف بستگی                .

 ت( فشار سنج هوا را                  می نامند.

 

 2                    عبارات زیر را تعریف کنید.                                                                                                     -6

 الف( اصل برنول

 دسب( اصل ارشمی

 پ( اصل پایستگی انرژی

 جامد آمورفت( 

 

                                                                   ρ=22/5 ×𝟏𝟎 𝟑     𝒌𝒈𝒎𝟑  . چند کیلو گرم است  23𝒄𝒎𝟑جرم قطعه ای از فلز به حجم  -5
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54برابر  Aاست.اگر تندی خودرو در نقطه ی 53744است .کل کار انجام شده برابر  kg 840جرم یک خودرو  -8
𝒌𝒎𝒉  باشد   

 7/1بدست آورید. Bرا در نقطه  آن  تندی

 

            است.  kg 174در شکل رو به رو جرم موتور سوار -9

                                                                                                                                                            

 تپه چقدر ات.الف(انرژی پتانسیل گرانشی روی هر 

                      7/1ب(کار نیروی وزن چقدر است.  

                                                                     

                                                                                                         74  𝒉𝟐 =     90 =  𝒉𝟏   

 

 1آزمایش توریچلی را شرح دهید.-14

 

 

 

 1𝒄𝒎𝟐از سطح دریاچه ای شنا می کند .فشار در این عمق چه قدر است ؟ اگر مساحت پرده گوش   5mشناگری در عمق  -11

                                                                                                         7/1چه نیرویی به گوش شناگر وارد می شود؟     باشد.

 

 

 

 

== 

𝒉𝟏سورتمه سواری از ارتفاع-12 = 𝟓𝒎        در مسیر بدون اصطکاکی از حال سکون شروع به حرکت می کند     

 بدست آورید.ℎ2تندی سورتمه را در ارتفاع -الف 

  7/1.  تندی سورتمه را وقتی به سطح زمین می رسد پیدا کنید-ب
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𝒗𝟏آبپاش   تفنگ اگر در یک -13 = 𝟎/𝟏𝟓 𝒎𝒔 𝑨𝟏و     = 𝟏𝑪𝑴𝟐  و𝑨𝟐 = 𝟏𝒎𝒎𝟐            .باشد تندی خروج آب را به دست آورید
1/5     

 

 

 

1از دهانه تفنگی با تندی  g08گلوله ای به جرم  1 -10 𝑘𝑚𝑠  0.5متر از سطح زمین شلیک میشوداگر گلوله با تندی 2و ارتفاع 𝑘𝑚𝑠 
 0/1است؟ در مدت حرکت گلوله کار نیروی مقاومت هوا چقدر .به زمین برخورد کند

 

 

 2                                                                                                         7/1در شکل زیر کل کار را حساب کنید.     -17

 

Ɵ=30 

𝐹1 = 150 

d=10 

𝐹2 = 60 

𝑓𝐾 = 30 

https://saednews.com/

